

В ЯКИХ ВИПАДКАХ І В ЯКОМУ РОЗМІРІ ФОНД ФІНАНСУЄ НАДАННЯ ДОПОМОГИ ПО ТИМЧАСОВІЙ ВТРАТІ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ (ОПЛАЧУЄ ЛІКАРНЯНІ)



Фонд соціального страхування України здійснює фінансування допомог по тимчасовій втраті працездатності у штатному режимі. Ці виплати покликані компенсувати застрахованим особам втрачений заробіток за кожен день непрацездатності, починаючи з шостого дня (перші п'ять оплачує роботодавець) і до одужання.



МАЮТЬ ПРАВО ВСІ ПРАЦЕВЛАШТОВАНІ

а також ФОП, тобто усі, хто сплачує ЄСВ



НАДАЄТЬСЯ НА ПІДСТАВІ ЛІКАРНЯНОГО

виданого у встановленому порядку



ФІНАНСУЄТЬСЯ З 6-ГО ДНЯ

перші п'ять днів оплачує роботодавець



І З 1-ГО ДНЯ, ЯКЩО ХВОРІЄ ДИТИНА

до 14 років, або член родини

Фонд оплачує лікарняні листки, видані у зв'язку з такими страховими випадками, непов'язаними з карантинном:

- тимчасова непрацездатність внаслідок захворювання або травми, непов'язаної з нещасним випадком на виробництві, у тому числі, у разі діагностування COVID-19;
- необхідність догляду за хворою дитиною та за хворим членом сім'ї;
- догляд за дитиною віком до трьох років або дитиною з інвалідністю віком до 18 років у разі хвороби матері або іншої особи, яка доглядає за цією дитиною;
- тимчасове переведення застрахованої особи відповідно до медичного висновку на легшу, нижчеоплачувану роботу;
- протезування з поміщенням у стаціонар протезно-ортопедичного підприємства;
- перебування в реабілітаційних відділеннях санаторно-курортного закладу після перенесених захворювань і травм.

РОЗМІР ДОПОМОГИ ПО ТИМЧАСОВІЙ ВТРАТІ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД СЕРЕДНЬОДЕННОЇ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ПРАЦІВНИКА ТА ТРИВАЛОСТІ ЙОГО СТРАХОВОГО СТАЖУ:

100%

середнього доходу

страховий стаж понад 8 років і за наявності пільг

60%

середнього доходу

страховий стаж від 3 до 5 років



70%

середнього доходу

страховий стаж від 5 до 8 років

50%

середнього доходу

страховий стаж до 3 років



ЯКІ ДОДАТКОВІ ЛІКАРНЯНІ ФОНД ОПЛАЧУЄ У ПЕРІОД КАРАНТИНУ



На час дії протиепідемічних заходів Фонд соціального страхування України продовжує фінансувати допомоги по тимчасовій втраті працездатності (оплата за лікарняними) за загальними страховими випадками. Однак на період карантину перелік страхових випадків, за якими надаються допомоги, розширено.

КАРАНТИН Є ОКРЕМИМ СТРАХОВИМ ВИПАДКОМ, ТОЖ НА ПЕРІОД ЙОГО ДІЇ ФОНД ФІНАНСУЄ НАДАННЯ ДОПОМОГИ ЗА ЛІКАРНЯНИМИ ЛИСТКАМИ, ВИДАНИМИ З ДВОХ ДОДАТКОВИХ ПІДСТАВ:

1

У зв'язку з відстороненням від роботи для осіб, робота яких пов'язана з обслуговуванням населення, якщо:

- ці особи були в контакті з інфекційними хворими або є бактеріоносіями;
- у разі неможливості здійснення тимчасового переведення цих осіб за їх згодою на іншу роботу, не пов'язану з ризиком поширення інфекційних хвороб.



Допомога фінансується Фондом на підставі лікарняного листка, виданого інфекціоністом або лікуючим лікарем згідно з висновком лікаря-епідеміолога.



Виплата здійснюється ФССУ, починаючи з першого дня за весь час відсутності на роботі з цієї причини.



Розмір допомоги залежить від тривалості страхового стажу й розміру середньоденного доходу працівника та обчислюється за загальними правилами.

2

На період перебування у закладах охорони здоров'я, а також на самоізоляції під медичним наглядом у зв'язку з проведенням заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), а також локалізацію та ліквідацію її спалахів та епідемій.



Допомога фінансується Фондом на підставі виданого у встановленому порядку відповідного лікарняного листка.



Виплата здійснюється ФССУ, починаючи з 6-го дня непрацездатності (перші 5 днів фінансуються за кошти роботодавця).



Розмір зазначеної допомоги складає 50% середнього доходу особи незалежно від тривалості страхового стажу.